



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  
СОБРАНИЕ  
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ  
СЕДЬМОЙ СОЗЫВ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

14 апреля 2022 года № 319

г. Оренбург

Об обращении депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к молодежи Оренбуржья в связи со 100-летней годовщиной со дня образования Всесоюзной пионерской организации

Законодательное Собрание области

п о с т а н о в л я е т :

1. Принять обращение депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к молодежи Оренбуржья в связи со 100-летней годовщиной со дня образования Всесоюзной пионерской организации (прилагается).
2. Опубликовать данное обращение на официальном сайте Законодательного Собрания Оренбургской области.
3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на комитет Законодательного Собрания области по образованию, науке, культуре и спорту.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного  
Собрания Оренбургской области



С.И.Грачев



## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

### ОБРАЩЕНИЕ

депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к молодежи  
Оренбуржья в связи со 100-летней годовщиной со дня образования  
Всесоюзной пионерской организации

14 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

г. Оренбург

№ 319

Дорогие оренбуржцы!

19 мая 2022 года исполняется 100 лет со дня образования Всесоюзной пионерской организации им. В.И.Ленина. Для миллионов россиян пионерия стала школой патриотизма, дружбы и взаимовыручки.

День пионерии – это праздник, объединяющий поколения. Для взрослых он связан с теплыми воспоминаниями о детстве, для молодежи – со славной историей нашей страны.

Для тех, кто был пионером, это слово наполнено особым смыслом и содержанием. Вступление в пионеры было первым шагом во взрослую жизнь, где каждый становился частью большого и дружного коллектива товарищей, которые жили по законам чести и правды.

У пионерской организации были устав и традиции. Пионерские слеты и линейки, тимуровское движение и игра «Зарница», неделя героев-антифашистов и субботники, диспуты и походы. Все эти события стали легендарными, памятными для миллионов бывших пионеров.

Жизнь пионеров была интересной и насыщенной. Порой совсем юным мальчишкам и девчонкам приходилось вместе со взрослыми решать самые сложные задачи: бороться с беспризорностью, ликвидировать неграмотность.

Настоящими героями показали себя пионеры в годы Великой Отечественной войны. Вместе с матерями ребята работали на заводах, за штурвалами тракторов и комбайнов, заменяя ушедших на фронт отцов. Пионеры вступали в партизанские отряды, были разведчиками. Многие отдали жизни, защищая Родину. Сотни юных бойцов награждены орденами и медалями, удостоены звания Героя Советского Союза. История России бережно хранит память о них.

После войны стали развиваться детские клубы. Юные географы и физики, историки и художники, юннаты и техники – ребята всегда могли найти кружки по интересам, где они получали знания и навыки для будущей профессиональной жизни.

Любители спорта стали членами клубов «Золотая шайба», «Кожаный мяч», «Белая ладья», «Чудо-шашки», «Серебряные коньки», «Старты надежд». Получили развитие и клубы интернациональной дружбы.

Не оставались без внимания пионеров те, кто нуждался в помощи. Пионерские отряды брали шефство над пожилыми людьми и инвалидами, занимались с младшими детьми и одноклассниками, отстающими в учебе. Ребята помогали проводить сельхозработы, собирали макулатуру и металлолом, сажали деревья.

Пионерская организация была значимой частью общества, жила интересами страны. Пионерия воспитывала такие человеческие качества, как честь, достоинство, трудолюбие, развивала творческие задатки.

Форма работы пионерских организаций получила международное распространение.

Сегодня пионерские организации продолжают работать в нашей стране и 9 странах мира.

29 октября 2015 года Указом Президента России Владимира Путина в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения при Росмолодежи создано Российское движение школьников, которое использует организационную форму пионерского движения.

Депутаты Законодательного Собрания Оренбургской области убеждены, что славная история пионерской организации и в дальнейшем будет способствовать развитию молодежных движений, воспитанию у подрастающего поколения патриотизма и активной гражданской позиции.

